
ATA DA QUINQUAGÉSIMA QUARTA (54ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e dezoito minutos (9h18min), do dia vinte e um de
junho do ano de dois mil e vinte e três (21.06.2023), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a quinquagésima quarta (54ª)
Sessão Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou aberta sob
a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente, convidou 
a Vereadora LÉIA KLEBIA para ler um trecho bíblico e, em seguida,
designou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior
que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada
aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º
do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores:
ANSELMO PEREIRA - Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º
Secretário em exercício; e LÉIA KLEBIA - 2ª Secretária em exercício. No
Expediente foi lido o Ofício nº 222/2023 do Gabinete do Prefeito,
que encaminha Projeto de Lei nº228, de 19 de junho de 2023, que altera
a Lei nº 8.623, de 26 de março de 2008, para regulamentar as
progressões na carreira dos servidores operacionais da Administração
Pública Municipal direta e indireta. Foi realizado UM MINUTO DE
SILÊNCIO em razão do falecimento da Ex-Vereadora desta Casa de Leis,
Senhora Ana Braga, primeira Vereadora Mulher eleita em Goiânia, aos 99
anos e, também, do Pastor Cesar Vieira. Às nove horas e trinta e
nove minutos (9h39min), o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores PAULO
MAGALHÃES e KÁTIA MARIA. Apresentaram matérias: HENRIQUE
ALVES, Projeto de Decreto Legislativo nº 40, de 21 de junho de 2023 que
concede Título Honorífico de Cidadão Goianiense ao Senhor João
Anastácio Campos Amoury; IGOR FRANCO, Projeto de Lei nº 229, de 21
de junho de 2023 que dispõe sobre a autorização de implementação do



sistema de inclusão escolar "ABA" para crianças com autismo nas escolas
da Rede Municipal do Município de Goiânia, Projeto de Lei nº 230, de 21
de junho de 2023 que altera o Art.1º da Lei nº 10.966, de 14 de junho de
2023, para retificar o nome do Centro Municipal de Educação Infantil
localizado na Avenida do Povo, esquina com Rua JC 14, Quadra Área Lote
APM 26, Jardim Curitiba 2, Goiânia/GO, CEP nº 74.480-800, passando a
ser nomeado Centro Municipal de Educação Infantil Recanto da Criança
Rhaysa Cristine Fernandes Correa; Projeto de Lei nº 231, de 21 de junho
de 2023 que dispõe sobre as sanções administrativas aplicadas pelo
Município às pessoas que forem flagradas em áreas e logradouros
públicos fazendo uso de drogas ilícitas em desacordo com determinação
legal ou regulamentar e dá outras providências; LUCAS KITÃO ,
requerimento endereçado ao Governo de Goiás (campanha de doação de
sangue); ANSELMO PEREIRA, Projeto de Decreto Legislativo nº 41, de
21 de junho de 2023 que concede Título Honorífico de Cidadania
Goianiense ao Sr. José do Carmo Castro e Silva; PAULO MAGALHÃES ,
requerimentos endereçados à SEPLANH e à SMM; DENÍCIO TRINDADE,
requerimentos endereçados à SEINFRA; ANDERSON SALES - BOKÃO,
requerimentos endereçados à SEINFRA, à SMS, à CMTC e à SEPLANH;
e GEVERSON ABEL, requerimento endereçado à Presidência da Casa
(Formação do Bloco Unidos por Goiânia, composta pelos seguintes
Vereadores: Geverson Abel, Juarez Lopes, Léo José, Sandes Júnior, Cabo
Senna e Henrique Alves). Os Vereadores ANSELMO PEREIRA, PAULO
MAGALHÃES, JOÃOZINHO GUIMARÃES e EDVALDO
CARLOS solicitaram o registro em Ata das seguintes Presenças
Honrosas: da Diretoria Executiva da SINTEGO, Senhoras Maria Euzébia,
Ludymilla, Iêda e Senhor Roberto;  do Suplente de Vereador, Senhor
Mário Augusto; e da Filha do Vereador Edvaldo Carlos, Senhorita Alice
Carlos. Às dez horas e seis minutos (10h6min), o Senhor
Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO, passou para a
Ordem do Dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 173/2023, de
autoria do PREFEITO, que dispõe sobre o reajuste dos vencimentos
dos servidores do magistério público do Município de Goiânia, conforme
previsto na Lei nº 7.997/2000 e dos benefícios denominados gratificação
de regência de classe, auxílio locomoção e gratificação pelo exercício de
atividades de pesquisa, capacitação e técnico-educacionais
especializadas, previstos nos Artigos 27, 28 e 30 da Lei Complementar nº
91/2000, com parecer da Comissão de Trabalho e Servidores Públicos,
Relator Vereador Anselmo Pereira, pela aprovação - 2ª votação. O projeto
foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle
para confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
16/2022, de autoria do Vereador THIALU GUIOTTI, que autoriza o
Executivo Municipal a conceder isenção da taxa adicional ao imposto



predial e territorial urbano (IPTU) residencial para empresas optantes do
simples nacional que adotarem endereço residencial como domicílio
fiscal, com parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Economia,
Relator Vereador Juarez Lopes, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. Foi aprovado o pedido de Inclusão e
Inversão de Pauta do PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 170/2023,
de autoria do Vereador ANSELMO PEREIRA, que denomina Doutor
José Antônio Guiotti a Arena Multiuso - espaço coberto situado na Rua
Santa Catarina, Jardim Guanabara, Goiânia - Goiás, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Sabrina
Garcêz, pela aprovação - 1ª votação. Foi aprovado o pedido de vistas
para o Vereador Sargento Novandir. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
200/2022, de autoria do Vereador LUCAS KITÃO, que declara de
Utilidade Pública a entidade Associação dos Proprietários de Carros
Antigos - APCAR, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência
e Tecnologia, Relator Vereador Raphael da Saúde, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 279/2022, de autoria do
Vereador LUCAS KITÃO, que institui no Calendário Oficial Oficial de
Eventos do Município de Goiânia, o evento "Interclubes", com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Izídio
Alves, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado para a Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 288/2022, de autoria
do Ex-Vereador MAURO RUBEM, que autoriza a alienação, por doação
não onerosa, de bens móveis que compõem o acervo patrimonial dos
órgãos e das entidades do Poder Executivo e Legislativo Municipal,
considerados inservíveis, para fins de uso de interesse exclusivamente
social e dá outras providências, com parecer da Comissão de Habitação,
Urbanismo e Ordenamento Urbano, Relator Vereador Thialu Guiotti, pela
aprovação 2ª votação. Foi aprovado o pedido de vistas para o Vereador
Anselmo Pereira. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 58/2023, de
autoria do Vereador ANSELMO PEREIRA, que denomina a "Praça
Olínia Bonfim da Cruz" localizada no Jardim Novo Mundo, paralela à Rua
Rosário, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Pastor Wilson, pela aprovação com substitutivo - 1ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de
Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano. Foram aprovados os
seguintes requerimentos: 2.325 da Vereadora Gabriela Rodart;
2.352 do Vereador Anderson Sales - Bokão; 2.367 do Vereador
Geverson Abel; 2.462 do Vereador Isaías Ribeiro; 2.522 e 2.523 do



Vereador Joãozinho Guimarães; e 2.525 do Vereador Danilo Arraes. A
assessoria do Vereador RONILSON REIS justificou a ausência do
parlamentar, por meio de ofício. O Vereador LEANDRO SENA
esteve presente na sessão de forma remota (online). Foram
aprovados treze (13) requerimentos de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do
Regimento Interno. Às onze horas e trinta e nove minutos
(11h39min), o Senhor Presidente, Vereador ROMÁRIO
POLICARPO, encerrou a presente sessão, convocando outra para o
dia seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e
achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxx
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